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22. Bestdm alla reella tal @, for vilka ekvationen 2% — 2az + (a®> + 2) = 0 har tva
icke-reella 16sningar som befinner sig pa avstand 5 fran talet 0. Ange det
talet @ med den egenskapen.

minsta

22. Bestdm alla reella tal a, for vilka ekvationen x? — 2ax + (a® + 2) = 0 hartva
icke-reella I6sningar som befinner sig pa avstand 5 fran talet 0. Ange det minsta
talet a med den egenskapen.
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a= V23 ~4.79"

2,=-4796+ 14141 °
a=-4796

f(z) = 2* — 2az + (a® + 2)

|

x2—2ax + (@ +2) =0 '

x =ax.a*>—(a?+2)
x =a+t+2-i
belopp av detta x skavara 5 :

Re
|5| = |X| -5 6
5= Ja2+ (V2)’
25=a%+2
a= i\/2_3 , dar det minsta a ar —\/2_3

Svar: a= —V23




